

增强认同感 担当新使命

——特约评论员文章在太钢干部员工中引发热烈反响

本报讯(记者 许青)连日来,《增强认同感,担当起“同一个宝武”的使命和责任》的特约评论员文章在太钢干部员工中引发热烈反响。“一家人一条心”“同一个宝武”“信任与期望”“责任与使命”成为热议的话题。大家表示,要进一步提高政治站位,切实增强“同一个宝武”的认同感、归属感和自豪感,按照集团公司部署要求,不负厚望,勇担使命,加快整合融合,奋力开疆拓土,实现新的一年起好步、开好局。

钢铁强国、钢铁报国的共同夙愿,让我们走到一起,从两家人成为一家人。这不仅对中国宝武和太钢集团具有极其重大的意义,也必将载入中国钢铁工业的发展史册。特约评论员文章的有关论述让太钢干部员工充满信心、干劲倍增。这些天来,太钢代县矿业公司党委组织开展了多层次、全方位的学习讨论,进一步完善2021年工作思路和措施。该公司党委书记、经理衡旭文说:“太钢集团与中国宝武的联合重组,是太钢站在巨人肩膀上实现弯道超车的一次历史机遇。当前,我们正在加快推进整合融合,要以特约评论员文章为动力,围绕建设智能化地下矿山样板和高品质球团供应商的发展目标,向科技创新、人力资源改革、效率提升要效益。同时,加快建设集控中心,推进智慧制造,特别是要对标一流找差,在资源开发利用、节能减排、科技创新、智慧矿山建设、复垦绿化等方面迈出新的更大步子,实现新的发展。”

特约评论员文章指出,联合重组后,中国宝武的不锈钢使命责任就由太钢来践行。这是一份高度的信任,更是一份沉甸甸的责任。“特约评论员文章不仅立意高远,而且掷地有声,让我们基层干部员工感到特别有激情、有信心。”太钢炼铁厂党委书记、厂长冀岗第一时间学习了特约评论员文章后感受很深,“新的一年,炼铁厂充满希望,也面临诸多挑战。我们将以学习特约评论员文章为契机,学思践悟,以学促行,进一步推动全员解放思想、更新观念、主动作为,加快融入中国宝武管理体系,加快落实中国宝武铁区委员会专题会议精神,全方位开展工艺技术诊断和对标找差,努力实现各高炉利用系数攻关目标。”

共同的事业和追求让我们走到了一起,这是历史的必然。万众一心、众志成城,朝着共同的目标前进,是我们这一代太钢人的重大责任和使命。“我们正在从事的是伟大的事业。如今的太钢,迎来了更加广阔的发展空间。我们一定要切实转变思想观念和思维方式,全面对标找差,紧跟新步伐,融入新体系,实现新发展。”太钢热连轧厂党委书记、厂长张志东在参加学习会后特别兴奋。这些日子里,该厂党委通过召开学习会、研讨会等形式,组织党员干部和员工不断加深认识,凝聚共识,提振士气。“成为中国宝武大家庭的一员,非常光荣和骄傲,也充满信心和期待。时不我待,期望太钢在中国宝武引领下,步子迈得更大更快一点,实现

华丽转身。”该厂2250电气党支部书记白文彦激动地说,“我们要对标中国宝武旗下的热轧产线,找差距,补短板,创一流,加速推进智能传感、机器视觉等先进技术的关键设备的运用,努力实现远程监测、远程诊断、远程服务,为建设智慧太钢当好示范。”

特约评论员文章在宁波宝新干部员工学习交流群以及朋友圈中纷纷转发。大家在学习中凝聚思想共识,汇聚攻坚合力。在宁波宝新2215会议室里,技术质量党支部正在学习讨论特约评论员文章。该公司高级工程师娄奇袭倍感振奋,他说:“2020年,中国宝武的事业实现历史性突破,效益显著提升,提前实现第一次党代会确定的奋斗目标,充分体现了央企的使命、责任和担当。我深为自己是一名宝武员工感到自豪。对我们基层员工而言,职业信心来自于我们立足本职岗位,是岗位价值一点一滴的积累。”娄奇袭入职宁波宝新20多年,一直从事冷轧不锈钢光亮产线的技术质量管控工作。他说,光亮板是最高端的不锈钢产品,对板形和表面质量都有着极高的要求。最近一段时间,他和同事们正和上下道工序一起,在脱脂工艺、板形质量等方面开展技术攻关。“现在我们光亮产品的降级率改善非常明显,我想,这就是我们的岗位价值,就是我们的职业信心。正是在这一次次的自我挑战中,职业认同感提升了,‘同一个宝武’的荣誉感增强了。我们对未来充满信心。”(下转第三版)

高祥明高建兵会见山西省税务局领导

本报讯(记者 孙敬)2月5日,太钢集团党委书记、董事长高祥明,党委副书记、总经理高建兵会见了山西省税务局党委书记、局长刘培平,双方进行了友好座谈。太钢集团党委常委、总会计师张晓东及相关部门负责人参加。

高祥明对山西省税务系统一直以来对太钢的支持帮助表示感谢。他说,太钢多年来始终坚持依法治企,规范生产经营,严格财务管理,履行纳税义务。现在,太钢加入了中国宝武大家庭,走上了更高的发展平台,迎来了更广阔的发展空间。今后也一定会坚决执行税务工作的各项规定,进一步提高政治站位,在承担和发挥好促进地方经济社会发展作用的基础上,承担起央企的责任与担当,全力把太钢建成中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司和全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业。

刘培平表示,这次走访调研的目的是帮助企业妥善解决税务问题,了解和回应企业发展中的涉税诉求,深化税收共治合作,进一步优化税收营商环境,助力经济高质量发展。多年来,太钢为山西经济社会发展作出了巨大贡献。我们今后会继续为企业提供便利化服务,减税降费,为山西创造一流的税收环境。

会前,张晓东陪同刘培平一行参观了太钢博物院。

太钢复合材料厂 完成元月生产经营目标

本报讯(通讯员 丰子玲)1月,太钢复合材料厂科学组织各项生产经营工作,各个生产线均高标准完成生产任务,特别是采矿完全成本和复合板完全成本均完成预算目标,实现首月开门红。

新年伊始,太钢复合材料厂超前谋划、科学部署,全面发力、多点突破,分解指标、落实责任,发动员工以高昂士气投入到生产中去。复合板生产方面,每日按照固定炸药量组织生产,保证炸药用量,有效提高炸药车和板车的拉运效率,降低成本,在保证爆场生产的同时,做好爆场一线作业人员防寒防冻保障工作,合理安排劳动时间,保证爆炸质量。钢板拼焊方面,在研磨车间外加设封闭石棉保温房,实现了12米长复板的对接拼焊成型,减少了挖补焊成本。矿产品方面,为了确保预算措施的切实落地实施,该厂合理规划和调整采场推进速度,在确保高崖底矿区北扩和采场整体均衡推进的前提下加大穿爆量,为外销采矿废石准备充足爆量。元月份,该厂轻烧白云石外销小组成员走访客户,成功签订合同,现在已经陆续输出。设备维护方面,利用生产间隙,组织对刨边机小车行走齿轮进行更换,保障了不锈钢板的刨边功能精度,提升了拼焊质量。矿产品生产线按月开展计划性检修,对1号除尘器减速机联轴器轴承进行了更换。利用生产检修,对破碎检修用天车滑线进行改造,重新铺设滑线电缆,保障各产线设备恢复运行至理想生产状态。

元月份开门红的顺利实现,极大地鼓舞了干部员工士气,激发了全员活力,为2021年生产经营工作开好了头、起好了步。



太钢型材厂贯彻落实“两会”精神,将会议精神作为2021年高质量发展的行动指南,抓实抓细安全生产、品种质量、环境保护、党的建设等工作,为把太钢建成中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司和全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业作出更大贡献。图为径锻工序生产场景。程峰摄